

“小升初”昨日开始报名 今年入学压力依然大 被民办初中录取,将不再参加就近分配

昨日是市区小升初报名的第一天,市区各报名点的报名情况比较平稳。和往年相比,因挂靠户口、证件不齐报不上名的现象减少了。不过记者在采访中了解到,市内各区今年的小升初入学压力依然较大。 郑州晚报记者 张勤

市区小升初形势依然严峻

今年,预计郑州市区参与就近分配的小学毕业生为4.9万人,市区计划招生770个班,比去年多招140个班。由此推算,今年郑州市区初中班额将达到64人,压力仍然不小。

昨天上午9点,金水区报名点,因为报名的家长较多,报名时间提前到了8点。工作人员表示,由于是外来务工人员比较集中、城中村拆迁等原因,北环以北地带入学压力还是不小。

“有的家长凌晨四五点钟的时候就排队了,上午9点多,将近300个号就已经发放完毕。”二七区教体局相关负责人介绍,今年二七区小升初大约有8000人,就整体趋势来说,入学压力还是越来越大,每个班的配额也会相应的有所增加。

报不上名,多是证件没备齐

和往年类似,没有顺利报上名的学生,多数是因为证件没有准备齐全,或者提供的证件不符合要求。

在金水区的小升初报名点,有个别家长因为没有带齐证件没能给孩子报上名,针对这种情况,工作人员说,可以先给他们登记备案,3天时间内相关手续办齐了再报名。

这也是今年报名人性化设计的方面。据了解,今年市区小升初的报名时间安排在16日至18日,其中有一天是工作日,证件不齐全的家长可以及时办理各种资料证件。“教育部门在安排报名时间时,的确应该像这样安排在工作日,为家长和学生考虑。”一位家长说。

家中有多套房,以哪一套为准?

家长崔女士在中原区和金水区都有房子,孩子在中原区上小学,现在她想让孩子来金水区上初中。

“家中有多套房,小升初跨区报名,除了提供房产证,我们还要核实在金水区的房子是否实际入住。”工作人员介绍,需要

家长提供房屋水电气的消费凭证,备齐这些材料才可以完成报名。

据了解,挂靠户口、暂住亲戚房屋的学生,在报名时需出具第一监护人即父母的身份证、户口本和房产证,如果证件不是第一监护人的,就需要开具相关的证明。

被民办学校录取,不再参加就近分配

与往年不同,今年,市区36所民办学校统一考试招生,也会对今年的小升初带来一定的影响。

据工作人员介绍,如果小学毕业生已经被民办学校录取的学生,就必须到录取学校入学,不能再参加小升初就近分配。

报考公安司法类院校的考生 别忘了6月29日上网查面试时间、地点

报考公安、司法类院校的考生须参加政审、面试和体检。记者昨日从省招生办获悉,6月29日,凡高考成绩达到要求且报考这两类院校的考生须登录省招生办网站查询时间、地点、分批安排等具体情况,并在规定的时间内,按要求完成各项测试。

体能测试、面试、政审合格的考生,录取时根据考生志愿和高考成绩,按学校招生数的一定比例投档,由招生学校择优录取。其中,公安院校招收女生的比例(除明确公布招收数量外)不超过学校招生计划数的15%;司法高校提前录取专业录取女生比例每校不超过本校招生数的15%。

公安类:现役、非现役两类院校不可兼报

报考公安院校的考生,年龄不得超过22周岁(1991年8月31日以后出生)。其中,填报外语专业的,年龄不得超过20周岁(1993年8月31日以后出生)。身体条件除符合普通高校体检标准,还要符合《公安部所属普通高校身体条件要求》。

需要提醒考生的是,中国人民武装警察学院、公安海警学院招生面试、体检,除按男生不低于168厘米、女生不低于158厘米执行外,其他标准按照中国人民解放军总政治部关于军队院校招收地方高中毕业生的有关规定新标准执行。这两所院校是公安现役院校,不招收往届生,考生年龄不得超过20周岁(1993年8月31日以后出生),不再随报其他公安类院校的学生参加体能测试。填报公安类现役院校志愿的考生,不得填报其他非现役类的公安院校。

司法类:体能测试合格标准与公安院校相同

今年,西南政法大学、中南财经政法大学、西北政法学院、华东政法大学、甘肃政法学院的侦查学、治安学、经济犯罪侦查和刑事科学技术专业,中央司法警官学院各系专业,以及河南司法警官职业学院司法警务专业参加我省高招提前批次录取。

按照规定,凡志愿报考上述司法类高校提前录取专业的考生,除应符合教育部规定的考生报名条件外,年龄不超过22周岁(1991年8月31日以后出生)。

对于报考司法类提前录取专业的考生,还有一定的身体条件要求,譬如裸眼视力任何一眼不低于4.7;男性身高应在1.70米以上,女性身高应在1.60米以上;男性考生体重不低于50公斤,女性考生体重不低于45公斤,身体匀称;体能测试成绩合格,体能测试项目及合格标准同公安院校。 郑州晚报记者 张竞晔



答疑解惑 体育、艺术两类考生 怎么填报志愿?

体育类

术科考试得合格,可兼报其他批次

参加了体育专业术科考试并合格的考生,可报考体育教育、社会体育、休闲体育专业。

体育类分本科和高职高专两个批次,每个批次可填报1~5个高校志愿,第一志愿可以填报1个高校志愿、1~2个专业。第二志愿为平行志愿,可填报1~4个高校志愿,每个高校填报1~2个专业。本科录取与普通类提前录取批次同时进行,高职高专录取与普通类本科二批录取批次同时进行。

一般情况下,填报提前批次志愿的考生,每人只能填报一类志愿,不得兼报,不过,提前批报体育专业的考生,可兼报其他批次。体育教育、社会体育、休闲体育专业的分数线,由省招生办根据考生文化成绩和术科成绩,按计划招生数的一定比例分别确定文、理科的本、专科分数线。对文化成绩和术科成绩均达到控制分数线的考生,录取时按考生的文化成绩和志愿顺序投档,由招生高校根据考生的文化成绩和术科成绩及本校向社会公布的招生章程录取规则择优录取。在提前批,考生填报提前录取中的体育专业,也可兼报其他批次的高校志愿。

填报体育高校非体育专业志愿,不须参加术科考试

填报体育高校非体育教育、社会体育、休闲体育专业,不需参加体育专业术科考试。报考这些专业的考生,应将这些志愿填报在提前录取高校志愿的“其他高校”栏内。

有些体育类院校的非体育专业随非提前批的普通文、理科专业公布计划和录取,填报志愿的办法和普通类考生相同。

非体育教育、社会体育专业录取文化控制分数线,与全省划定的相应批次录取的文化控制分数线相同。

艺术类

专业及文化考试,要双上线

艺术类考生填报艺术类高校(或专业)志愿应填在提前录取艺术类高校栏内。本科批次分A、B两段,每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂专业;专科批次可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂专业。

艺术类考生除填报提前批艺术类高校录取志愿外,可兼报非提前批普通类高校志愿。

对使用省统考成绩录取的专业将按不同类别的招生计划数和考生成绩分别划定艺术类本、专科专业分数线和文化分数线。录取时按照专业、文化双上线的原则,依据高校确定的录取规则和考生志愿,按高校招生计划数的一定比例向招生学校提供考生电子档案,由高校在网上择优录取。 郑州晚报记者 张竞晔



社区联盟

社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线: 400-110-5678 社区加盟: 18625775959 厂商参与: 18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与!